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Sp. 1. Har du oplevet, at dit køn 
begrænsede dig i at gøre ting, du gerne 
ville?

Total

Ja

Nej

Ved ikke

Antal

Køn
Dreng

22,4%
73,5%

4,1%
49

Pige

42,5%
49,2%

8,3%
193

Total

38,4%

54,1%

7,4%

242

Sp. 2. Hvilket køn, oplever du, opfattes 
generelt mere positivt end det andet

Total

Kvindekønnet

Mandekønnet

Kønnene opfattes generelt lige positivt

Ved ikke

Antal

Køn
Dreng

28,6%
8,2%

51,0%
12,2%

49

Pige

11,9%
35,8%
45,6%

6,7%
193

Total

15,3%

30,2%

46,7%

7,9%

242

Sp. 3. Synes du, at ligestilling er et vigtigt 
emne i Danmark?

Total

Ja

Nej

Ved ikke

Antal

Køn
Dreng

67,3%
20,4%
12,2%

49

Pige

79,8%
16,1%

4,1%
193

Total

77,3%

16,9%

5,8%

242

Sp. 4. Synes du, at ligestilling er et vigtigt 
emne internationalt?

Total

Ja

Nej

Ved ikke

Antal

Køn
Dreng

91,8%
6,1%
2,0%

49

Pige

97,4%
1,6%
1,0%
193

Total

96,3%

2,5%

1,2%

242

 

 

 

 




